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ATA DE REUNIÃO DE CONSELHO DE CÂMPUS IFSP - CÂMPUS SÃO ROQUEATA DE REUNIÃO DE CONSELHO DE CÂMPUS IFSP - CÂMPUS SÃO ROQUE

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO
PAULO, CÂMPUS SÃO ROQUE, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.

Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, foi realizada a 4ª
reunião ordinária do Conselho de Câmpus - CONCAM de forma remota, às dezesseis
horas, sob a presidência do Diretor Geral do Câmpus Frank Viana Carvalho e presença dos
conselheiros que estavam encerrando o mandato de 2020-2022:  Denise Pereira
David,  Márcio Pereira, Rodrigo Umbelino da Silva, Bento Filho de Sousa Freitas, Edu Souza
de Oliveira Junior, Fernando Schoenmaker, Flávio Trevisan, Gabriel Vasquinho Ferrari,
Nassim Sabbag Júnior e Rafael Billar de Almeida. Ausências: Eli da Silva e Sandro Heleno
Morais Zarpelão,  e dos conselheiros eleitos em 2022:  Ana Luísa da Silva Otavio, Ana
Carolina Taborda de Castro, Otavio Henrique Pereira, Rafael Billar de Almeida
(reconduzido), Fernando Schoenmaker (reconduzido), Gabriel Vasquinho Ferrari,
(reconduzido),   Luiz Carlos Tassinari de Oliveira, Guilherme Nascimento do Carmo, Carlos
Alberto Araripe,  Mariana Bizari Machado de Campos, Márcia de Oliveira Cruz, Rodrigo
Umbelino da Silva, (reconduzido), Roseli Gomes de Lima Costa, Guilherme Valagna
Pelisson, Ramiéri Moraes, Ausências: Rafael Batista Novaes, Ana Carolina Macena
Francini, ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente do Conselho, Frank Viana Carvalho, deu
por aberta a reunião dando as boas-vindas. PAUTAS: I. Aprovação das atas da 2ª
reunião de 13/04/2022 e da 3ª reunião de 24/08/2022: O Presidente iniciou a pauta
solicitando que os conselheiros que participaram das reuniões referentes às atas, para se
manifestarem no chat dizendo se concordam/aprovam ou discordam/desaprovam das
atas, manifestaram-se escrevendo aprovada os conselheiros: Fernando, Gabriel, Márcio,
Rodrigo, Denise, Rafael e Nassim, totalizando sete votos que concordam e sendo assim
aprovadas as atas II: Agradecimento aos conselheiros que colaboraram nos
últimos dois anos e posse dos novos conselheiros: O presidente agradeceu a todos
os conselheiros pela colaboração nos últimos dois anos, lembrou que foram aprovadas
pautas muito importantes para o Câmpus e da dificuldade com a pandemia. Em seguida o
presidente deu a posse aos novos conselheiros eleitos, sendo os discentes
titulares: Ana Luísa da Silva Otavio, Ana Carolina Taborda de Castro, Otavio Henrique
Pereira,   e Luiz Carlos Tassinari de Oliveira, discentes suplentes: Guilherme
Nascimento do Carmo, Laura Airi Iwasaki Sato, Gabriel Vasquinho Ferrari e Mariana Souza
Barreto, docentes titulares: Carlos Alberto Araripe, Fernando Schoenmaker, Rafael
Batista Novaes e Ana Carolina Macena Francini, docentes suplentes:  Mariana Bizari
Machado de Campos, Márcia de Oliveira Cruz e Rodrigo Umbelino da Silva, técnicos
administrativos titulares: Roseli Gomes de Lima Costa, Rafael Billar de Almeida,
Guilherme Valagna Pelisson e Ramiéri Moraes, técnicos administrativos suplentes:
Mateus Guimarães Borges e Fabiano Santana da Silva. O resultado final das eleições do
Conselho de Câmpus encontra-se publicado no endereço:
http://srq.ifsp.edu.br/attachments/article/1460/resultado-final-concam.pdf   III:
Apreciação e aprovação do PPC reformulado de TGA:  A palavra foi dada ao
professor Renan Felício dos Reis, relator da pauta, Renan disse que o novo PPC, é muito
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parecido com o anterior, que o tempo de curso continua com a duração de 5 semestres, e
que algumas modificações nas disciplinas não tinham componente curricular equivalente
e sobre questões de não obrigatoriedade do TCC e estágio, o discente Otávio perguntou
se nas mudanças havia interesse de participação do mercado na construção do PPC, como
por exemplo  a substituição da disciplina de limnologia, Renan explicou que essa matéria
é tratada dentro da disciplina de Química Ambiental, e que embora não tenha
componente curricular equivalente, todos os conteúdos e matérias foram absorvidos de
maneira compartilhada nas outras disciplinas e que em relação ao mercado, as
necessidades são trazidas pelos egressos e consultas em catálogos de ocupações/cursos
atualizados em audiências públicas, o Otávio sugeriu que no PPC tenha uma nota de
explicação citando que houve o aproveitamento do conteúdo, portanto há equivalência,
porém não haverá mais a disciplina dedicada a essa matéria. O presidente falou da
importância de estar com os PPC’s reformulados para poderem ser ofertados e em
seguida colocou em regime de votação e por unanimidade foi aprovado pelos
conselheiros presentes. Depois disso o presidente encerrou a reunião às 16h52. Eu, Jean
Louis Rabelo de Morais, Secretário do Conselho do Câmpus São Roque, lavrei esta ata,
que depois de apreciada e aprovada, será assinada e publicada.

São Roque, 29 de setembro de 2022
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Documento assinado digitalmente.

Esta Ata foi aprovada na 5ª Reunião Ordinária em 13 de Outubro de 2022 e será assinada digitalmente pelo Presidente do Conselho.
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